Veigel GmbH + Co. KG Monteringsanvisning for

Verrenberger Weg 36 dubbelkommando Typ 2 Utférande

DE-74613 Ohringen V2A021018 W A7
Telefon +49-7941-60585-0 for kérskolebilar VEIGCL
info@veigel-automotive.de Ford Focus Typ: DEH Automatlada v‘/

Pa det har systemet handlar det om ett 3-pedal-system, vilket innebar att
korskollararen har en extra ,kopplingspedal“, som han kan anvénda for att dra
tillbaka korskoleelevens gaspedal med for att minska bromsstrackan vid
inbromsning.

1. Skjut tillbaka framstolarna helt.

2. Dra av kladseln runt vaxelspaken uppat.

3. Skruva loss sidokladslarna framtill p& mittkonsolen och dra loss dem utat. De &r bara
istuckna och fastklamda i mitten.

4. Skruva loss och ta ut panelen till vanster under handskfacket.

5. Dra ut kontakten uppe till vanster fran fastet pa holjet till varmeaggregatet.

6. Korta av det har fastet ca 10 - 15 mm (saga av). Bind sedan fast kontakten pa det som ar
kvar i fastet.

uppréattad 311018 Namn Sackmann | kontroller] godkant K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T- Sida
at Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc n
1/12
&ndrad Namn Swyter Version: 1



mailto:info@veigel-automotive.de
mailto:info@veigel-automotive.de

7. Skjut pa en bricka pa den hogra nedre distansbulten till vanster om rattstangen.

8. Dra skyddsplaten 6ver elektroniken pa passagerarsidan inat och ta ut den.

9. Skruva loss de 2 muttrarna M6 pa det nedre fastet.

10.Skjut en bricka pa distansbultarna och skruva fast de langa muttrarna M6 x 25 pa
distansbultarna.

uppréattad 311018 Namn Sackmann | kontroller] godkant K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T- Sida
at Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc n
2/12
&ndrad Namn Swyter Version: 1




11.Skruva loss den nedre muttern M8 till hoger pa stodet till instrumentpanelen.

12.Skruva loss det vanstra fastet med bromsoverforingen fran det vanstra lagerblocket pa

dubbelkommandot.

upprattad

311018 Namn

Sackmann

andrad

Namn

kontroller|
at

godkant

Swyter

K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T-
Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc

Version: 1

Sida

3/12




14.Placera det vanstra fastet med bromsoverforingen, skjut den framtill 6ver de tva hogra
distansbultarna till bromspedalkonsolen (Iat de 2 muttrarna sitta kvar!) och skruva fast med
lAsmuttrar M8.

15.Placera skjutstangen med gaffeln pa den vanstra armen pa gasaterféringen. Placera
gasaterforingen och skjut darvid skjutstdngen som pa bilden mot den framre vaggen mot
motorutrymmet. Skjut den till vanster aver distansbultarna och skruva fast latt med
stoppmuttern M8. K -

upprattad 311018 Namn Sackmann | kontroller] godkant K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T- Sida
at Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc n
4/12
&ndrad Namn Swyter Version: 1




16.Placera det hogra fastet fran vanster mot hallaren och skruva fast latt med 2 x med M6 x

16 mot den 6vre gangan.

17.Dra forst at muttern M8, sedan de tvd M6 skruvarna.

18.Skruva loss det hogra fastet fran det hogra lagerblocket pd dubbelkommandot. Lossa
korskollararpedalarmarna for kopplingen och bromsen genom att dra tillbaka sakringsarmen
och sedan dra at sidan och till hoger for att dra loss dem fran kuggarna pa axlarna. Muttern

pa den hogra anden pa axeln skruvas inte loss.

B

19.Skjut det hogra fastet nedtill dver distansbultarna och skruva fast latt med de lossade

muttrarna.
upprattad 311018 Namn Sackmann | kontroller| godkant K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T- Sida
at Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc n
5/12
andrad Namn Swyter Version: 1




20.Skjut in mittstycket fran vanster till hoger mellan tunneln och holjet till varmeaggregatet.
Placera kablarna pa den hogra sidan, sa att de inte klams.

21.Skruva fast det vanstra lagerblocket pa mittstycket fran vanster pa det vanstra fastet med

2 X M6 x 16.

22.Skruva fast det hdgra lagerblocket pa det hogra fastet. Skruva ocksa fast stromstallarplattan
fran den framre vaggen mot motorrummet.

upprattad

311018

Namn

Sackmann

andrad

Namn

kontrolle
at

godkant

Swyter

K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T-
Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc

Version: 1

Sida

n
6/12




23.Rikta fastet sa i sidled, att det inte uppstar nagon axiell pafrestning pa axlarna. Skruva
fast M6 multtrar.

24.Skjut fjaderbenet till vanster 6ver distansbulten M8 och skruva fast med den lossade muttern.

b

25.Lagg an framtill nedifran mot fastet och skruva fast med M6 x 16. Om kladseln ligger an mot
fastet, maste den medféljande filtbiten (pilen pa den 6vre bilden) monteras har.

26.Skar ut skyddsplattan over elektroniken efter schablonen. Saga av den nedre hallaren pa
baksidan med ett avstand pa ca 15 mm.

upprattad 311018 Namn Sackmann | kontroller] godkant K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T-
at Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc

andrad Namn Swyter Version: 1

Sida

n
7112




27.Skyddsplattan kan nu laggas in och fastas. Fast upptill pa det ursprungliga stéllet, nedtill
ligger den bara pa mattan.

28.Satt pa pedalarmarna och korskollarargaspedalen och kontrollera axlarna sa att de gar latt,
det vill sdga de maste enkelt och av sig sjalva aterga till utgangslaget. Om detta inte skulle
vara fallet lossas lagerblocken lite igen och lyfts upp med hjalp av sd mycket tunna platbitar,
att axlarna efter att allt dragits at gar latt igen. Detta arbete maste géras mycket noggrant,
eftersom det annars inte kan garanteras att dubbelkommandot kommer att fungera
friktionsfritt.

Lagg under har

29.Forse medbringaren med en plastbricka och stick in den fran vanster i slitsarmen. Skjut
medbringaren uppifran 6ver pedalarmen (tryck harvid ned bromspedalen nagot) och skjut
s& langt uppat, tills bulten stér ungefar i mitten av slitsen. Klam fast medbringaren.

upprattad 311018 Namn Sackmann | kontroller] godkant K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T-
at Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc

&ndrad Namn Swyter Version: 1

Sida

8/12




30.5tall in avstandet i sidled fran slitsarmen till hylsan pd medbringaren genom att boja

slitsarmen i sidled, s& att avstandet blir ca 1 mm.

31.Forse medbringarbulten for bromsen med en |6prulle och plastbricka, och sedan med en
fijader och tackbricka, och sdkra sedan med sprint.

32.5tall in bromsskjutstangen pa langden, sa att det inte uppstdr nagot spel och ingen
pafrestning mellan armarna. Placera sedan den langa gaffeln nedtill. Bulten sticks in fran
vanster, sékringen ar till hbger.

upprattad 311018 Namn Sackmann | kontroller| godkant K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T- Sida
at Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc n
9/12
andrad Namn Swyter Version: 1




33.Skjut medbringaren for gasen uppifran éver pedalarmen och skjut den sedan uppat till
"nasan” pa pedalarmen och klam fast.

Omkopplaren till
gasmedbringaren &r avbildad. Pa
automatlada ar aven ett
kulhuvud for aterforingen
monterat upptill.

34.5tall in skjutstangerna for gasaterforingen sa att saval tomgangslage som full gas kan nas.

35.0m korskollararen aktiverar gasaterforingen med "kopplingspedalen” maste positionen for
tomgang nas nar pedalen ar helt nedtryckt.

Armens lage vid
tomgang.

Armens lage
vid full gas.

upprattad 311018 Namn Sackmann | kontroller] godkant K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T- Sidan
at Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc 10/12

&ndrad Namn Swyter Version: 1




Armens lage
néar
korskollararen
™ aktiverat
gasaterforinge
n:

Gaspedal i

36.Parera och sékra alla skjutstanger.

37.5tall in langden pa gasskjutstangen sa att korskollarargaspedalen star ca 20 mm lagre &an
bromspedalen.

38.Placera alla kablar sa att de inte kan skadas.
39.Smdrj in alla skarvar och anslutningar till originalpedalerna med olja eller fett.
40.Se till att alla armar och 6verforingsdelar I6per fritt och inte gnider mot eller vidrér nagot.

41.Anslut kontrollenheten (ej nédvandigt i alla lander) via en mellansékring till en strémkalla
som gar att koppla ur med tandningen (klamma 15). Placera pa-av-knappen (ingar inte i
leveransen) vél synlig for en kontrollant som sitter dar bak. Det skall vara latt att se i vilket
lage knappen &r. Alla kablar maste laggas sa att de inte skaver. Se information om
montering och installning i den bifogade boken under rubriken: "Anslutning och installning
av kontrollenhet”

42.Skar till de demonterade sidokladslarna pa mittkonsolen efter schablonerna och montera
tillbaka dem.

upprattad 311018 Namn Sackmann | kontroller| godkant K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T- Sidan
at Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc 11/12

andrad Namn Swyter Version: 1




43.Kontrollera dubbelkommandots funktioner vid stillastdende och vid provfard. Var an en
gang sarskilt uppmarksam pa att axlarna loper smidigt och att alla armar och
overforingselement I6per fritt.

44 Vanligen notera: Korskollararens kopplings- och bromspedal kan tas bort fran
dubbelkommandot genom att man drar i sdkringsspaken och samtidigt trycker till hdger.
Gaspedalen kan tas bort genom att man vrider loss vingskruven och drar den mot kupén.
Dra loss den anslutna kabeln. Nar man sétter tillbaka pedalerna sa se upp sa att pedalerna
séatts tillbaka i samma lage som innan, sa att pedalerna har tillrackligt spelrum.

45.Vid bortmontering av dubbelkommandot féljer man samma procedur fast i omvand ordning.

46.0m dubbelkommandot monteras in i ett fordon av samma fabrikat och typ maste
pedalmedbringarna bytas ut av sékerhetsskal. Kontrollera och byt i forekommande fall ut
slitna delar till dubbelkommandot. Ange harfér dubbelkommandots nummer som anges pa
typskylten.

47.1 bifogat papper finns information om handhavande och underhall av dubbelkommandot:
"Information om underhall av dubbelkommandot”.

Héanvisning:

Om séakringar behover bytas pa fordonet eller arbete pa den centralelektronikenheten
behover utféras, demonteras pedalarmarna for koppling och broms. Dérefter kan
skyddsplattan nedtill lyftas upp, klickas loss upptill och sedan dras ut nedat.

Om hela centralelektronikenheten maste lossas, maste lagerblocket till htger skruvas loss
fran fastet. Sedan kan fastet skruvas loss nedtill och uppe till vanster och sedan tas ut. Nu
kan man komma at centralelektronikenheten.

upprattad 311018 Namn Sackmann | kontroller| godkant K:\19 Einbauanleitung\Doppelbedienungen\Ford\T-
at Laufwerk\V2A021018-Focus MK4-ohne ABE.doc

andrad Namn Swyter Version: 1

Sidan
12/12







Ford Focus
Automatik
Typ DEH
V2A021018

D> 25

D>
cb
CcC

CD

\/







.C.O>®C.O @O S
s co®9%m::
o . vy Ll

N C..C.T.DPT\CO

?

ccab
¢cp C:as

TR

81L0L20VZA
H3qg dAL
¥hewony
SN204 pio4

)




	\
	\
	\

	.
	c:
	,, c:
	> c:
	(.) .c


